
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.) 
Πρωτοδικείο Αθηνών 

π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201 
 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172 
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Αρ.Πρωτ. 242 
  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Θεμα: Συνάντηση του Προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τον 

Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Πρόεδρο του 
ΣΥΡΙΖα-Προοδευτική Συμμαχία κ. Αλέξη Τσίπρα 

  
Κοινοποίηση: 
Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα 
μέλη της ΟΔΥΕ, 
και τους  Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα 
φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ 
  
Πραγματοποιήθηκε χθες Πέμπτη 15 Απριλίου 2021 

προγραμματισμένη συνάντηση του Προεδρείου του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. 
με τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Πρόεδρο του 

ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία κ. Αλέξη Τσίπρα. 
  
Είχε προηγηθεί η αποστολή σχετικού υπομνήματος προς τον 
Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., ενώ κατά την συνάντηση έγινε αναλυτική 

ενημέρωση εκ μέρους του Δ.Σ. για  όλα τα προβλήματα του Κλάδου 
που σχετίζονται με τα οργανικά κενά, την οικονομική υποβάθμιση 

των Δικαστικών Υπαλλήλων, τις δυσλειτουργίες στην απονομή της 
Δικαιοσύνης, ενώ έγινε και ειδική αναφορά στη διαχείριση της 

υγειονομικής κρίσης στο χώρο των Δικαστηρίων και στο αίτημά μας 

για προτεραιοποίηση στους εμβολιασμούς, δεδομένου και του 
ιδιαίτερα σκληρού εργασιακού περιβάλλοντος των Δικαστηρίων. 

Τέλος, έγινε εκτεταμένη αναφορά, στις σκόπιμες καθυστερήσεις και 
τις παραλείψεις για την ολοκλήρωση του Εθνικού Κτηματολογίου, 

που οδήγησαν στην ολοκληρωτική διάλυση των Έμμισθων 
Υποθηκοφυλακείων. 
  
Ο κ. Τσίπρας άκουσε τα προβλήματα του Κλάδου μας και τόνισε ότι η 

αξιωματική αντιπολίτευση θα στηρίξει άμεσα τα αιτήματά μας για την 
αντιμετώπιση της υποστελέχωσης των γραμματειών των 

δικαστηρίων, για την περαιτέρω προώθηση της ηλεκτρονικής 
Δικαιοσύνης, αλλά και το αίτημά μας για την ψήφιση του 

κατατεθέντος ήδη στη Βουλή Σχεδίου Νόμου του Κώδικα Δικαστικών 
Υπαλλήλων, πλην της ένταξης σ΄αυτόν των νέων Κλάδων ΠΕ 



Τεκμηρίωσης και Επικουρίας του Δικαστικού Έργου και ΠΕ 

Δικαστικής Επικοινωνίας και Διεθνών Σχέσεων. Επίσης, συμφώνησε 
με το αίτημά μας για την αναγκαιότητα προτεραιοποίησης των 

εμβολιασμών, για όλους ανεξαιρέτως τους εργαζομένους στα 
Δικαστήρια, αλλά και για την λήψη των απαραίτητων μέτρων 

προστασίας, δεδομένου ότι οι χώροι των δικαστικών κτηρίων σε όλη 
τη χώρα είναι χώροι μεγάλης συνάθροισης ανομοιογενούς κοινού, με 

πλημμελείς συνθήκες αερισμού και χώρων υγιεινής. 
  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 

Μιχάλης Μαυρογένης 
 


